



## **MĚSTO SLATIŇANY**

T. G. Masaryka 36, 538 21 Slatiňany  
telefon: 469 660 236, e-mail: [mesto@slatinany.cz](mailto:mesto@slatinany.cz),  
datová schránka ID: jzrbny8

### **TISKOVÁ ZPRÁVA**

#### **Švýcárna otevírá své brány a přichází s novou interaktivní expozicí**

**Ve středu 7. května se pro návštěvníky otevřou brány interaktivního muzea Švýcárna. Letošní sezónu zahájí novou expozicí věnovanou starokladrubskému vraníkovi. Zahajovací akce proběhne od 15 do 19 hodin a vstup je volný.**

„Letos uplyne 80 let od příchodu starokladrubského vraníka do Slatiňan, a to je událost, která si zaslouží připomenout. I proto jsme přichystali novou expozici věnovanou právě tomuto tématu. Změn ale bude na Švýcárně více,“ přiblížila záměr Jana Švecová, radní města.

„V prvním patře se návštěvníci seznámí se složitou situací, která panovala po pádu monarchie a počátky záchrany starokladrubského vraníka. Druhá místnost je koncipována jako stylizovaná pracovna Františka Bílka, který starokladrubského vraníka zachránil a ve třetí místnosti si děti budou moci sedlat model koně "Švýcárek", což byla velmi oblíbená činnost z předchozí expozice,“ doplnila zpracovatelka koncepce změny a rozvoje Švýcárny Olga Havlíková.

Expozice bude interaktivní, a tak bude možné si na spoustu exponátů sáhnout, lépe je objevovat a dávat si věci do souvislostí.

Otevřením expozice celá akce v 15 hodin odstartuje, nebude to však jediná událost, která v ten den na Švýcárně proběhne. O hodinu později bude přichystané divadelní představení. Další zábavou pro děti bude malování na obličej nebo hudební vystoupení.

„Věřím, že se nás sejde co nejvíc a společně hezky zahájíme novou sezónu na Švýcárně,“ připojila závěrečné pozvání Olga Havlíková.

#### **Kompletní program středečního otevření**

15.00 Vernisáž nové expozice

16.00 Divadlo malé čarodějnice

16.00–19.00 Kouzelný obličej – malování na obličej

17.00–19.00 Hudební vystoupení kapely Dancing BareFoot

**Seznam dalších akcí**, které se na Švýcárně uskuteční, najdete [zde](#).